



Broj: 6/22

Metković, 19.01.2022.g.

Na temelju Zakona o radu (NN 98/19), Pravilnika o radu i Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Metković Razvoj d.o.o., direktor Metković Razvoj d.o.o. dana 19.01.2022.g. donosi sljedeću

## **ODLUKU**

Kojom se određuje da zbog sporazumnog raskida ugovora o radu s djelatnikom Veletržnice u Metkoviću, a koja veletržnica je pod upravljanjem Metković Razvoj d.o.o. postoji potreba za raspisivanjem natječaja za radno mjesto Inkasator na Veletržnici u Metkoviću.

Za navedeno radno mjesto biti će raspisan natječaj dana 20.01.2022.g., te će isti biti objavljen na službenim stranicama Metković Razvoj d.o.o. ([www.metkovicrazvoj.hr](http://www.metkovicrazvoj.hr)), kao i na službenoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ([www.burzarada.hzz.hr](http://www.burzarada.hzz.hr)).

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Prijave se podnose putem pošte na adresu „Metković Razvoj d.o.o., Kralja Zvonimira 22, Metković“ s naznakom „ZA NATJEČAJ“ ili osobno na istu adresu.

Svi uvjeti na natječaja kao i svi potrebni dokumenti koje kandidat mora dostaviti biti će naznačeni unutar samog natječaja.

Kandidati koji dostave pravovaljanu prijavu, a čiju ispravnost će utvrđivati tročlana komisija, biti će pozvani na testiranje, koje će se održati u prostorijama zgrade Metković Razvoj d.o.o. ispred tročlane komisije, a sadržavati će pisani dio testiranja kao i razgovor.

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su u prijavi za radno mjesto pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze propisane posebnim zakonom.

Urednom prijavom smatra se vlastoručno potpisana prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju, prijava koja nije podnijeta pravodobno i uredno ili ne ispunjava formalne uvjete natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.

Po završetku natječajnog postupka obavijest o izboru kandidata biti će objavljena na internetskoj stranici Metković Razvoj d.o.o.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Direktor Metković Razvoj d.o.o.  
Nikola Manenica